

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА  
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ  
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ  
ДОМ НАРОДА  
Број: 02-02-7-2230/16  
Сарајево, 19.12.2016. године

### **З А П И С Н И К**

#### **10. ВАНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 15. децембра 2016. године**

Сједница је почела у 15:12.

Сједницом је председавала Лидија Брадара, председавајућа Дома народа Парламента Федерације БиХ.

На почетку сједнице председавајућа је поздравила присутне делегате, представнике медија, представнике међународних организација и организација цивилног друштва, председника Федерације, потпредседницу Федерације, премијера Федерације и присутне министре.

Изостанак са сједнице најавила је Лејла Имамовић.

Није било приједлога за измјене и допуне предложеног дневног реда.

Влада Федерације је доставила Приједлог Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину, Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину и Приједлог закона о допуни Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине с приједлогом да се разматрају по хитном поступку. Председавајућа је позвала делегате да се, у складу са чланом 188. Пословника о раду Дома народа, изјасне да ли прихватају да се ови приједлози разматрају по хитном поступку.

На основу резултата гласања председавајућа је констатовала да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није прихватио да се Приједлог Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину разматра по хитном поступку јер је за гласало пет делегата, осам делегата је било уздржано, а 30 делегата је било против, те ће Приједлог Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину разматрати у форми Нацрта.

На основу резултата гласања председавајућа је констатовала да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није прихватио да се Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину разматра по хитном поступку јер је за гласало пет делегата, седам делегата је било уздржано, а 27 делегата је било против, те ће Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину разматрати у форми Нацрта.

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није прихватио да се Приједлог закона о допуни Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине разматра по хитном поступку јер је за гласало четири делегата, девет делегата је било уздржано, а 32 делегата су била против, те ће Приједлог закона о допуни Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине разматрати у форми Нацрта.

Предсједавајућа је, затим, ставила на гласање и, на основу резултата гласања, констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 39 гласова за, два уздржана гласа и два гласа против, усвојио сљедећи:

### **ДНЕВНИ РЕД:**

1. Нацрт Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину
2. Нацрт закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину
3. Нацрт закона о допуни Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине.

#### **1. Нацрт Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину**

Нацрт Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину утврдила је Влада Федерације.

Нацрт Буџета образложио је премијер Федерације Фадил Новалић.

У расправи су учествовали: Расим Кантаревећ, Санел Мушовић, Мирвет Бегановић, Жељко Мирковић, предсједник Клуба делегата бошњачког народа, Осман Ћатић, предсједник Клуба делегата српског народа, Славиша Шућур, предсједник Клуба делегата хрватског народа, Томислав Мартиновић, Анер Жуљевић, Мухамед Козадра, Фуад Хаџимехмедовић, Лидија Брадара и Фадил Новалић.

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 гласова за, два уздржана гласа и четири гласа против, усвојио сљедећи

### **ЗАКЉУЧАК**

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихваћа Нацрт Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину и сматра

да може послужити као основ за израду Приједлога Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину.

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, приликом израде Приједлога Буџета има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене и дате у расправи на сједници Дома народа.

## **2. Нацрт закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину**

Нацрт закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину утврдила је Влада Федерације.

Није било потребе да представник Владе Федерације образлаже Нацрт закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину.

У расправи није нико учествовао.

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 36 гласова за, четири уздржана гласа и три гласа против, усвојио сљедећи

### **ЗАКЉУЧАК**

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихваћа Нацрт закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину и сматра да може послужити као основ за израду приједлога закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2017. годину.
2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, приликом израде Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене и дате у припреми сједнице и у расправи на сједници Дома народа.

## **3. Нацрт закона о допуни Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине**

Нацрт закона о допуни Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине утврдила је Влада Федерације.

У расправи су учествовали: Предраг Којовић, Ђуро Пркачин и Славиша Шућур.

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 33 гласа за, три уздржана гласа и шест гласова против, усвојио сљедећи

### **ЗАКЉУЧАК**

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихваћа Нацрт закона о допуни Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине и сматра да може послужити као основ за израду Приједлога закона о допуни Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине.
2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, приликом израде Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене у расправи на сједници Дома народа.

Сједница је завршена у 17:07.

\*\*\*

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника.

СЕКРЕТАР

Измир Хаџиавдић

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА

Лидија Брадара